
 

 

École des Apprentis-Sages 

Conseil d’établissement 

 

Procès-verbal  

du 20 décembre 2022 

 

Sont présents : Manon Lapratte, Marc-André Loyer-Larocque, Suzy Lavoie, Nadine Perrier, Joanne 

Huard, Michelle Pouliot, Sonia Raposo, Marie-Josée Lalonde, Lydia Grenier, Andréanne Chevalier et 

Micheline Pion. 

Absents : Isabelle Côté et Jessica Martel  

RÉSOLUTIONS  

 1. Ouverture de la rencontre 
 
Ouverture d’assemblée à 18h30. 

 2. Adoption de l’ordre du jour 
 
Proposé par Suzy Lavoie et appuyé par Mélanie Saumure. 

 3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 
L’adoption est proposée par Micheline Pion et approuvée par Suzy Lavoie. 

 4. Parole au public 
Aucun 
 
5. Représentant(e)s de la communauté 
Aucun 
 

 6. Consultation sur la planification de la répartition de la clientèle préscolaire, 
primaire et secondaire pour l’année 2023-2024 
 
Mme Lapratte informe les membres du conseil de la consultation en cours au sujet 
de la planification de la répartition de la clientèle préscolaire, primaire et secondaire 
pour 2023-2024 et nous fait part des changements proposés. 
 
Les membres du conseil sont d’accord avec l’idée d’envoyer les élèves du PÉI 
(primaire) sous un même établissement (Georges-Étienne-Cartier). Les membres 
apprécient l’idée que les élèves du primaire du PÉI seraient ainsi rassemblés sous un 
même toit et seraient aussi séparés des élèves du niveau secondaire.  Ils jugent aussi 
important de continuer à offrir cette option aux parents du Centre des services 
scolaires.  
 
Les membres apprécient aussi l’idée que les classes d’accueil seront dispersées plus 
équitablement dans le territoire, faisant en sorte que les enfants soient à une école 
près de leur quartier résidentiel. 
 



 

 

 7. Retour consultation sondage des parents 
 
Madame Lapratte présente les résultats du sondage des parents. Il est plus 
spécifiquement question de 4 questions qui portent à confusion et qui seront ciblées 
lors d’un sondage subséquent à venir au début 2023 pour les parents de l’école. Les 
réponses de ce sondage guideront l’élaboration du Projet éducatif 2023-2027. 
 
Les parents font des suggestions quant à la formulation des questions pour le 
prochain sondage. 

 8. Suivi Projet éducatif 2020-2023/ 2023-2027 
 
La vision, la mission et les valeurs (bienveillance, engagement et plaisir) seront les 
mêmes dans le prochain projet éducatif.  Le projet sera élaboré à la lumière des 
résultats du sondage qui sera envoyé aux parents. 

 11. Mot du Président 
 
Le Président nous informe que l’une de nos demandes de subvention n’a pas été 
retenue.  

 12. Mot de la direction 
 
Madame Lapratte informe les membres du conseil qu’un généreux donateur a donné 
une carte cadeau de 500$ de Bureau En Gros afin de fournir de l’équipement et du 
matériel pour les élèves des classes d’accueil.  

 13. Mot du représentant au comité de parents 
Aucun 

 14. Mot du personnel enseignant 
 
Préscolaire – les élèves ont plusieurs petites activités (visite dans d’autres classes, 
etc.). Les inscriptions pour la maternelle 2023 seront en janvier. 
 
Premier cycle – les élèves participent à plusieurs projets, dont les lettres au Père 
Noël (et les réponses seront rédigées par les élèves de 5e année). 
 
Troisième cycle – les élèves ont rédigé les lettres de réponse pour les élèves du 
premier cycle. Par ailleurs, M. Christian aimerait faire une sortie à La Ronde à la fin 
de l’année avec les élèves de 6e année. Il aimerait faire une vente de collation afin de 
ramasser des fonds pour cette sortie. 
 
La vente de collation est proposée par Mélanie Saumure et appuyée par Suzy Lavoie. 

 15. Mot du personnel de soutien et SDG  
  
Madame Huard informe les membres du conseil que le service de garde sera fermé 
jusqu’au 9 janvier.  

 16. Mot du personnel professionnel 
 
Madame Saumure a pu observer un bel accueil des élèves pour les nouveaux élèves 
des classes d’accueil. 



 

 

 17. Varia 
 

 18. Prochaine rencontre : le 24 janvier 2023 à 18h30 (à déterminer). 
 

 19. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée est levée à 20h42. 
 
Proposé par Michelle Pouliot et approuvé par Suzy Lavoie. 

 

 


